
                       
∆ΕΛΤΙΟ  ΤΥΠΟΥ 

    
  

 

Η INTERAMERICAN στην Εράσµειο Ελληνογερµανική Σχολή, 

για τον χρηµατοοικονοµικό αναλφαβητισµό 

 

 
Εκστρατεία ενηµέρωσης γονέων και εκπαιδευτικών για την αντιµετώπιση του χρηµατοοικονοµικού 

αναλφαβητισµού ξεκίνησε η INTERAMERICAN, οργανώνοντας µε τη συνεργασία της Ερασµείου 

Ελληνογερµανικής Σχολής σχετική εκδήλωση, στις εγκαταστάσεις του εκπαιδευτικού ιδρύµατος στις 

30 Νοεµβρίου. Η ενηµέρωση βασίστηκε στο βιβλίο "Αποταµιεύοντας για το µέλλον µας" του Ν. 

Φίλιππα, καθηγητή οικονοµικών του Πανεπιστηµίου Πειραιά, το οποίο εκδόθηκε µε τη χορηγική 

συνδροµή της εταιρείας και στοχεύει στην εξοικείωση των παιδιών µε την αποταµίευση και τις βασικές 

έννοιες της οικονοµίας και του χρήµατος, από τις ηλικίες της πρωτοβάθµιας εκπαίδευσης. 

Στην παρουσίαση, που αναπτύχθηκε στους γονείς και εκπαιδευτικούς του ∆ηµοτικού Σχολείου της 

Ερασµείου και συντόνισε ο Π. Θεοδοσόπουλος, διευθυντής του ∆ηµοτικού, συµµετείχαν ο 

συγγραφέας του βιβλίου, Ν. Φίλιππας, η Τ. Θανοπούλου, συµβουλευτική-εκπαιδευτική ψυχολόγος και 

ο Μ. Φραγκουλόπουλος, αναπληρωτής γενικός διευθυντής πωλήσεων και marketing της 

INTERAMERICAN. Γονείς και εκπαιδευτικοί, ως κοµβικά πρόσωπα µεταβίβασης γνώσεων και 

προτύπων στα παιδιά, είχαν την ευκαιρία να πληροφορηθούν για τις κατάλληλες σχετικές πρακτικές, 

τη σωστή προσέγγιση των παιδιών, καθώς επίσης και για τις ψυχολογικές και κοινωνικές διαστάσεις 

του φαινοµένου του χρηµατοοικονοµικού αναλφαβητισµού και τις επιπτώσεις του. Η εκδήλωση 

ολοκληρώθηκε µε συζήτηση µεταξύ των οµιλητών και του ακροατηρίου. 

Η εν λόγω πρωτοβουλία της INTERAMERICAN υπηρετεί έµπρακτα τη στρατηγική κοινωνικής 

υπευθυνότητας της εταιρείας σε τοµείς συναφείς µε τις επιχειρησιακές δραστηριότητές της, που 

περιλαµβάνει και ενέργειες χρηµατοοικονοµικής εκπαίδευσης των νέων γενεών. Στόχο της εταιρείας 

αποτελεί η συµβολή στη δόµηση της κοινωνίας του µέλλοντος µε υπεύθυνους και συνετούς στη 

διαχείριση του χρήµατος πολίτες. Ανάλογες εκδηλώσεις προγραµµατίζονται σε σειρά σχολείων της 

πρωτοβάθµιας εκπαίδευσης. 

 

Από το Γραφείο Τύπου  

του Οµίλου INTERAMERICAN 
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